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JuckpeTHasi cjiydyaiiHasi BeJJHYHHA

IIpumep pemeHus 3agaum

3amaua. Jlan psg pachpeneneHus: AUCKPETHOW c¢.B. X. HalTu YMCIOBBIE XapaKTEPUCTHKA
MOJIOKEHUsSI ¥ paccerBanus c.B. X. Haiiti M.0. u qucniepcuto ¢.B. Y=X/2-2, He 3anuceiBas psia
pactipeniernieHus ¢.B. Y, IPOBEPHUTH PE3yJIbTAT ¢ IOMOIIBIO TPOU3BOIAIICH (DYHKIIHN.

[TocTpouts pyHKIIHIO pacTpeseneHus c.B. X.

Ix! 8112118124130
1 pi 0,310,11 0,3, 0,2} 0,1

Pemenue.

YuctoBbIe XapaKTePUCTHKHU MTOJTOKEHHS.
Maremarugeckoe oxuganue. M (X) = Z X p =16,8.

Mona (marbosiee BepositHoe 3HadeHue): Mo =8 u Mo =18.
Menuana (3HadyeHue B cepeaune psjga): Me=18.

YucmoBble XapaKTEPUCTHKHA PACCEHBAHMUS.
Juenepens: D(X) =3 (x)* p —(M (X))’ =336-16,8 = 53,7
Cpennee kBajpaTudecKoe OTKJIOHeHHe T = /D ( X) =,/53,76= 7,33.

Koodpument sapramui: V = —2— [100%=LSS2100%: 43,649
M (X) 16,8
Pacuers! B TaOnmuIe HimKe:
% 8 12 18 24 30 Cymma
P 0,3 0,1 0,3 0,2 0,1 1
%P 2,4 1,2 5,4 4,8 3 16,8
X’ p, 19,2 14,4 97,2 115,2 90 336

. X
Haiinem MaremaTudeckoe OXHWIAaHWE W JUCHEPCHIO C.B. Y =E—2, HE 3amuchiBas psjia

pactipeniesnieHusi ¢.B. Y 10 pOpMyJiaM JIJIsl MaTeMaTHIeCKOTO OXKUIaHUS ¥ TUCTIEPCHHU.

M(Y)=M(§—2j=M(£2j—2=l2M(X)—2=—1216,8— 2 6,
D(Y)=D(%—ZJ:D(%J—O:(12TD(X):—ZSB,?G: 13,44

[IpoBepuM pe3ysbTaT ¢ TOMOIIBIO TPOU3BOIAIICH (PYHKIIUH.
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[TocTponM Mpon3BOISIIYO (YHKITHIO
¢y(z) = z p(Y = yk)zyk = z p(Y = yk = Xk /2_ Z)Zxklz—z —
k=0 k=0

:O 328/2—2+ O 3212/2-2+ O 318/2 2+ O 2 242 2+ Oz- 30R2 é
=0,32+0,2'+ 0,2"+ 0,2"+ 04" .

Beraucoum IEPBYIO U BTOPYIO HpOI/I3BO,Z[HLIe:
(¢y(Z)) = (0,322 +0,%2'+ 0,2"+ 0,2%+ 0113)' —
=0,6z+0,4&°+ 2,¥°+ 2°+ 1,32 .

(¢y(Z)) = (O,62+ 0,4&°+ 2,%°+ 2°+ 1,312)' _
=0,6+1,2°+12,6°+ 18°+ 158" .

MaTeMaTI/I‘IeCKOG OXXHUOaHUC:
M(Y)=¢'(1)=0,6+ 0,4 2% 2 1,3 6,

Hucnepcus:
DY)=¢"()+¢')- @' ()Y =0,6+ 1,2 12,6 18 156 64 6,4

P €3yJIbTAaThl COBIIAJIN.

Haiinem pyuknuto pactpenenenus mo onpeaencauto: F(X) = P(X <Xx):

mpu X<8 F(x)=0,

mpu 8<x<12 F(x)=0+0,3= 0,5,
mpu 12<x<18 F(x) =0,3+ 0,1= 0,
npu 18< x< 24 F(x) =0,4+0,3= 0,7,
mpu 24<x< 30 F(x)=0,7+0,2= 0,¢,
npu X>30 F(x)=0,9+0,1= .

CtpouM rpaduk 3T0# QyHKITHH:

13,



0.4

0.2
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